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1. 

 
 

2. 

 
 

3. Все элементы двумерного массива А размером 4 4 элемента первоначально были равны 0. Затем 

значения элементов меняются с помощью вложенного оператора цикла в представленном 

фрагменте программы. Текст программы приведен на трех языках. 

Бейсик Паскаль Алгоритмический 

FOR n=1 TO 4 

FOR k=n TO 4 

A(n,k)=1 

NEXT k 

Next n 

For n:=1 To 4 Do 

For k:=n To 4 Do 

A[n,k]:= 1; 

 

н.ц. для n от 1 до 4 

н.ц. для k от n до 4 

A[n,k]:=1 

к.ц. 

к.ц. 

Сколько элементов массива в итоге будут равны 1? 
 

4. 

 

 
 

5. 

 
 

6. 

 



7. 

 

8. 

 
 

9. 

 
 

10. 

 
 



11. 

 
12. 

 
13. 

 
 

14. Какие из следующих соотношений неправильны: 

а) 6.22Е+2 = 622; 

b) 200Е – 3 = 0.2; 

c) 1200Е+3 = 12000; 

d) 2347.6Е – 3 = 2.3476 

 

15. Записать формулу суммы ряда в общем виде: 

  
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

  
        

 

 

 

   

 

 

16. Обмен информацией между компьютерными сетями, в которых действуют разные стандарты 

представления информации (сетевые протоколы), осуществляется с использованием: 

a) магистралей; 

b) хост-компьютеров; 

c) электронной почты; 

d) шлюзов; 

e) файл-серверов.  

 



17. 

 
 

18 Для передачи файлов по сети Интернет служит: 

a) протокол HTTP; 

b) программа Telnet; 

c) протокол FTP; 

d) Web-сервер; 

e) Web-браузер. 
 

19. Компьютер, предоставляющий свои ресурсы в пользование другим компьютерам при совместной 

работе, называется: 

a) адаптером; 

b) коммутатором; 

c) станцией; 

d) сервером;  

e) клиент-сервером. 
 

20. Компьютер, предоставляющий свои ресурсы в пользование другим компьютерам при совместной 

работе, называется: 

a) адаптером; 

b) коммутатором; 

c) станцией; 

d) сервером;  

e) клиент-сервером. 
 

21. Какой из вентиляторов будет создавать больший воздушный поток, если они работают на 

одинаковом количестве оборотов? 

a) 80 мм 

b) 120 мм 

c) 60 мм 
 

22. Программы сопряжения устройств компьютера называются: 

a) трансляторами 

b) драйверами 

c) компиляторами 

d) интерпретаторами 

e) загрузчиками 
 

23. Арифметически-логическое устройство - это … 

a) регистр  

b) устройство увеличения оперативной памяти  

c) блок, выполняющий команды программы  

d) ячейка 



24. Позволяют объединить две видеокарты, установленные на одной материнской плате. 

a) Visual Interface 

b) SLI 

c) CrossFire 

d) High Definition Multimedia Interface 

e) Video Input Video Output 
 

25. ОЗУ размещается 
a) на жестком диске 

b) на материнской плате 

c) в процессоре 

d) на магистрали 

 
 

 

 


